

ఘనంగా మదనపోచమ్మ జాతర

కోటపల్లి, నవంబర్ 16 : కోటపల్లి మండలం జనగామ గ్రామంలో మదనపోచమ్మ జాతర వైభవంగా కొనసాగుతున్నది. కోటపల్లి మండలంలో పాటు చుట్టూ పక్కల మండలాలతో పాటు మహారాష్ట్ర నుంచి భక్తులు తరలివచ్చి ప్రత్యేక పూజలు చేసి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. జాతరకు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు హాజరు కాగా నందడి పండుగ వాతావరణం ఏర్పడింది. అమ్మవార్ల రథోత్సవంలో పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.



రథోత్సవంలో పాల్గొన్న భక్తులు

నమస్తే తెలంగాణ

మంచెర్లాల

కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్

3 ఆదివారం 17 నవంబర్ 2024

MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD

ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ కు మార్గవాది గుస్మాడ్ బృందం

జైపూర్, నవంబర్ 16: పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత, కీ.శే. కనకరాజు గుస్మాడ్ బీంకు అరుదైన అవకాశం లభించింది. ఈ నెల 20 నుంచి 28 వరకు గోవాలో ప్రపంచ దేశాల ఇంటర్నేషనల్ ఫిలిం ఫెస్టివల్ జరగనుంది. ఈ ఫెస్టివల్లో వివిధ దేశాల నుంచి బృందాలు పాల్గొననున్నాయి. ఇందులో మన దేశం నుంచి 9 రాష్ట్రాల నుంచి కూడా సాంస్కృతిక కళలను ప్రదర్శించనున్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం నుంచి కుస్తుం భీం జిల్లా జైపూర్ మండలంలోని మార్గవాది గ్రామానికి చెందిన పద్మశ్రీ కనకరాజు గుస్మాడ్ బృందానికి అవకాశం లభించినట్లు బీం కెడర్ కనక సుదర్శన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుస్తుం సాయిరాజ్, జగనక, నంజయ్య కుమార్, మెస్రం లక్ష్మణ్, సోయం రమేష్, సిదం, గోపాల్, ఆత్రం ఆర్జున్, శ్రీకాంత్, మెస్రం నవనాథ్, ఆత్రం హనుంతురావు పాల్గొననున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.



ఎంసీహెచ్లో సీడీఎస్ సెంటర్

● జిల్లాలోని దవాఖానలకు మందుల సరఫరాకు తొలగిన ఇబ్బందులు ● సేవలను ప్రారంభించిన వైద్యాధికారులు

మంచిర్యాల అర్బన్, నవంబర్ 16 : మంచిర్యాల జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంసీహెచ్ (మాతా శిశు ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రం)లోనే ఔషధ గిడ్డంగి (సీడీఎస్) సెంటర్ ప్రారంభమైంది. గతంలో మంచిర్యాల ప్రభుత్వ దవాఖానలకు మందులు కావాలంటే ఆదిలాబాద్ సెంట్రల్ డ్రగ్ స్టోర్ నుంచి తీసుకురావాల్సింది. అక్కడి నుంచి తీసుకురావాలంటే తరచూ తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదురవుతున్నాయి. జాతీయ వైద్య మిషన్ పథకంలో భాగంగా ఎంసీహెచ్లో నాలుగు ప్రత్యేక గదుల్లో సీడీఎస్ ను ఏర్పాటు చేసి అధికారులు సేవలను ప్రారంభించారు. దీంతో ఔషధాలకు ఇక ఇబ్బందులు తొలగిపోయిన వైద్యాధికారులు చెబుతున్నారు. ఈ కేంద్రానికి అవసరమైన మందులను హైదరాబాద్ సీడీఎస్ తో పాటు ఇతర కంపెనీల నుంచి నేరుగా సరఫరా కానున్నాయి. ఇప్పటి వరకు 70 కి పైగా రకాల మందులు డ్రగ్ సెంటర్ కు వచ్చాయని, రోజు కొన్ని కొన్ని వస్తున్నట్లు, మరిన్ని రావాల్సి ఉంది.



ఎంసీహెచ్లో ఏర్పాటు చేసిన డ్రగ్ కంట్రోల్ సెంటర్

ఆన్లైన్ ద్వారా సేవలు..

జిల్లాలో 17 సీహెచ్సీలు, 4 యూపీహెచ్సీలు, 3 ప్రభుత్వ దవాఖానలు, మాతా శిశు సంరక్షణ కేంద్రం, జిజిహెచ్, 3 బస్ దవాఖానలు ఉన్నాయి. ఆయా కేంద్రాలకు అవసరమైన మందులను ఆన్లైన్లో ఇండెంట్ చేసుకుంటే ఇక్కడి నుంచే ఆయా దవాఖానలకు మందులు సరఫరా చేస్తారు. ప్రస్తుతానికి 70 కి పైగా రకాల మందులు చేరాయి. ఇంకా రావాల్సి ఉంది.

తొలగిన ఇబ్బందులు..

గతంలో జిల్లాలోని ప్రభుత్వ దవాఖానలకు మందులు కావాలంటే ఆదిలాబాద్లో ఉన్న డ్రగ్ సెంటర్ కు వెళ్లి ఆ ప్రత్యేక వాచానంలో మందులు జిజిహెచ్ కు తీసుకువచ్చి ఇక్కడి నుంచి సీహెచ్సీలకు తదితర ప్రాంతాలకు తరలించేవారు. ఉమ్మడి జిల్లాకు ఒకే డ్రగ్ సెంటర్ ఉండే సరికి మందులు కూడా సరైన సమయంలో సరఫరా అయ్యేవి కావు. దీంతో రోగులు చాలా ఇబ్బందులు పడాల్సి వచ్చేది. ప్రైవేట్లో కొనుక్కోవాల్సిన పరిస్థితి ఉండేది. మంచిర్యాలలో ప్రత్యేక డ్రగ్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడంతో ఆదిలాబాద్ 4 గంటల దూరం ప్రయాణ భారం కూడా తగ్గింది.

సీడీఎస్లో ఆరుగురు సిబ్బంది అవసరం..

ఎంసీహెచ్లో ఏర్పాటు చేసిన డ్రగ్ సెంటర్లో ఆరుగురు సిబ్బంది అవసరం ఉంటుంది. ప్రస్తుతం పార్సీ సూపర్ వైజర్, ఫార్మసీస్టు మాత్రమే ఉన్నారు. డాటా ఎంట్రీ ఆపరేటర్, ఇద్దరు ఫ్యాకల్టీ, వాచ్మెన్, మందుల రవాణా కోసం ప్రత్యేక వాహనం కావాల్సి ఉంది. ప్రస్తుతానికి ఒక హైయర్ వెహికల్లో మందులను సరఫరా చేస్తున్నారు. సీడీఎస్ ఏర్పాటు పనులు ఇంకా జరుగుతున్నాయి.



మంచిర్యాల డ్రగ్ సెంటర్ కు చేరిన మందులు



మందులను పరిశీలిస్తున్న డ్రగ్ సెంటర్ నిర్వాహకులు



ఆసిఫాబాద్లోని మోడల్ స్కూల్లో పరీక్షా కేంద్రాన్ని పరిశీలిస్తున్న ఎస్సీ శ్రీనివాసరావు, బాబ్ స్కాట్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న పోలీసులు



హైదరాబాద్లోని నిమ్మలలో శైలజ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న మాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, డి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు

'గ్రూప్-3'కి ఏర్పాటు పూర్తి

● మంచిర్యాల, కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్లు కుమారీ దీపిక, వెంకటేశ్ ధోతే ● పరీక్షా కేంద్రాలను తనిఖీ చేసిన అధికారులు

నూపూర్, నవంబర్ 16 : జిల్లాలో ఈ నెల 17, 18 తేదీల్లో జరగనున్న గ్రూప్-3 పరీక్ష కోసం 48 కేంద్రాల్లో ఏర్పాటు పూర్తి చేసినట్లు మంచిర్యాల కలెక్టర్ కుమారీ దీపిక తెలిపారు. జిల్లాలో 15,038 మంది అభ్యర్థులు హాజరు కానున్నారని తెలిపారు. అన్ని కేంద్రాల్లో నోడల్ అధికారులు, కో ఆర్డినేటర్లు, పర్యవేక్షకులను నియమించినట్లు తెలిపారు. అభ్యర్థులు ఉదయం 8.30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు పరీక్షా కేంద్రానికి రావాలని ఉదయం 9.30 గంటలకు, మధ్యాహ్నం 2.30 గంటలకు గేట్లు మూసివేయనున్నట్లు తెలిపారు. పోల్ గుర్తింపు కార్డు, హాల్ టికెట్ తెచ్చుకోవాల్సిందిగా తెలిపారు. ఆదివారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్ 1, మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుంచి 5.30 గంటల వరకు పేపర్ 2, ఈ నెల 18న ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 12.30 గంటల వరకు పేపర్ 3 పరీక్షలు ఉంటాయని తెలిపారు. అభ్యర్థులు సకాలంలో పరీక్ష కేంద్రాలకు హాజరు కావాలని సూచించారు. పరీక్షా కేంద్రాల్లో ఎలాంటి అనాశ్చర్యం కలుగకుండా పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు.

హాజరుకానున్న 4471 మంది అభ్యర్థులు..

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, నవంబర్ 16: గ్రూప్-3 పరీక్ష కోసం ఏర్పాటు పూర్తి చేసినట్లు కలెక్టర్ లక్ష్మీ నరసింహం తెలిపారు. జిల్లాలో ఆసిఫాబాద్లో 9, కాగజీనగర్లో 9 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. ఆసిఫాబాద్లో 2304, కాగజీనగర్లో 2167 మంది అభ్యర్థులు హాజరుకానున్నారని తెలిపారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పలు పరీక్షా కేంద్రాల్లో డాగ్ స్కాన్ టో తనిఖీలు చేసినట్లు తెలిపారు.



గురుకులంలో ఏర్పాటైన పర్యవేక్షిస్తున్న అధికారులు

జోరుగా మట్కా దండా

● ఈజీ మనీకి అలవాటు పడి కేసుల పాలవుతున్న యువత ● ఇటీవల కాగజీనగర్లో పట్టుబడ్డ ముగ్గురు మైనర్లు ● జూదరూలపై పోలీసుల నిఘా

కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్, నవంబర్ 16 (నమస్తే తెలంగాణ) : కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో మట్కా దండా జోరుగా సాగుతున్నది. మట్కా మాఫియా రోజురోజుకూ అన్ని ప్రాంతాలకు విస్తరిస్తున్నది. కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలో కాగజీనగర్, ఆసిఫాబాద్, వాంకిడి, ఈనగం తదితర ప్రాంతాల్లో జోరుగా సాగుతున్నది. సులభంగా డబ్బులు సంపాదించవచ్చనే ఆత్మాశో మట్కా వ్యవసాయానికి పేద, మధ్య తరగతికి చెందిన జూదరులు బానిసై డబ్బులు పోగొట్టుకొని వారి కుటుంబాలను రోడ్డు పాలు చేస్తున్నారు. పొరుగున్న ఉన్న మహారాష్ట్రలో మట్కా దండాకు అనుమతి ఉండడంతో దాని ప్రభావం జిల్లాపై పడుతున్నది. రాష్ట్రంలో మట్కా నిషేధించినప్పటికీ కొంత మంది యధేచ్ఛగా నిర్వహిస్తున్నారు. గట్టు పప్పుడు కాకుండా సెల్ ఫోన్ల ద్వారా ఆడుతున్నారు. గతంలో ఆడి మానేసిన వారు సైతం మళ్ళీ ఆ ఆటకు బానిసలవుతున్నారు. ఇటీవల కాగజీనగర్ పట్టణంలోని గాంధీ పార్క్ ఏరియాలో ఆన్లైన్లో మట్కా ఆడుతున్న ముగ్గురు మైనర్లను ఇటీవల పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

మొనూ ప్రకారం భోజనం అందించాలి



కాగజీనగర్లోని కస్తూర్బా లో వంటలను పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే

కాగజీనగర్, నవంబర్ 16: ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు మొనూ ప్రకారం సకాలంలో ప్యాన్సాహారం అందించాలని అధికారులు, సిబ్బందిని కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే ఆదేశించారు. శనివారం జిల్లాలోని కాగజీనగర్ పట్టణంలోని కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలను ఆకస్మికంగా సందర్శించి పాఠశాల పరిసరాలు, తరగతి గదులు, రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోతే మాట్లాడుతూ విద్యార్థుల ఆరోగ్యంపై ప్రధానంగా, అవసరమైన మందులను అందుబాటులో ఉంచాలని తెలిపారు. తాజా కూరగాయలు, నాణ్యమైన సరుకులతో భోజనం అందించాలని తెలిపారు. మధ్యాహ్నం బోధించే ఉపాధ్యాయులు లేని విద్యార్థులు తెలుపగా తక్షణమే తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని మండల విద్యాధికారిని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ప్రభుత్వం అందించే సౌకర్యాలు

వినియోగించుకొని చదువులో రాణించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఆయన వెంటి ఎంకెఎఫ్ ప్రభాకర్, ప్రత్యేక అధికారి, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నాణ్యమైన భోజనం అందించాలి

వెంటికల్ పేజ్, నవంబర్ 16 : విద్యార్థులకు నాణ్యమైన భోజనాన్ని అందించాలని కస్తూర్బా విద్యాలయం అధికారులు, సిబ్బందిని కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ అదనపు కలెక్టర్ దీపిక తివారీ ఆదేశించారు. శనివారం కాగజీనగర్ సబ్ కలెక్టర్ శ్రీధర్ శుభాతో కలిసి కస్తూర్బా విద్యాలయాన్ని తనిఖీ చేశారు. డైనింగ్ హాల్, వంటగది, స్టోర్ రూమ్, రికార్డులు హాజరు రిజిస్ట్రేషన్ పరిశీలించారు. స్టోర్ రూమ్లో కూరగాయలు తాజాగా లేకపోవడంపై సస్పెన్షన్లు విధించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు పలు సమస్యలను వివరించారు. విద్యాలయంలో పోస్టుల భౌతిక చర్యలు తీసుకోవాలని విద్యాశాఖ అధికారులకు అదనపు కలెక్టర్ సూచించారు. అంతకుముందు పరి కొనుగోలు కేంద్రాలను వెంటి డీసీఎమ్ మామూడ అలి, ఏడీఎస్ కుమార్, తహసీల్దార్ వెంకటేశ్వరరావు, ఎవో సమీషా, ఎకావోలు శివ, శ్రీ విద్వత్ ఏడీడీ రాంకృష్ణ, సీనియర్ ఇన్స్పెక్టర్ సవీత్, పీసీసీ సెక్టరి సత్య నారాయణ గౌడ్ సెంటర్ ఇన్చార్జీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పుడ్ పాయిజన్ కు కారకులపై చర్యలు తీసుకోవాలి

● మాలి సంఘం సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు లెండుగురి శ్యామ్ రావు ● విద్యార్థిని శైలజ కుటుంబ సభ్యులకు పరామర్శ

కాగజీనగర్, నవంబర్ 16: కుస్తుం భీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలోని వాంకిడిలోని ఆశ్రమ పాఠశాలలో గత నెలలో పుడ్ పాయిజన్ కు కారకులైన అధికారులు, సిబ్బందిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మాలి సంఘం సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు లెండుగురి శ్యామ్ రావు డిమాండ్ చేశారు. పుడ్ పాయిజన్తో అస్పష్టతకు గురైన మాలి వర్గానికి చెందిన ఆశ్రమ పాఠశాల విద్యార్థిని దరి శైలజ తండ్రి కుకారాంను హైదరాబాద్ నిమ్మ దవాఖానలో శనివారం శ్యామ్ రావు పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పుడ్ పాయిజన్ కు కారకులైన అధికారులపై ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోకపోవడం సిగ్గుచేటుగా ఉంది. అస్పష్టతకు గురైన విద్యార్థులకు మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో ప్రభుత్వం విఫలమైందని, తెలంగాణలో విద్యాశాఖ మంత్రి లేకపోవడం, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డినే విద్యాశాఖ తన దగ్గర పెట్టుకొని విద్యార్థి జీవితాలను అందకారంలో నెట్టిస్తున్నారని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు, ప్రభుత్వం స్పందించి విద్యార్థి దరి శైలజకు మెరుగైన వైద్యం అందించాలని, లేదానే భవిష్యత్లో జరిగే పరిణామాలకు అధికారులు, ప్రభుత్వం బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు.

మా ఉద్యోగాలు మాకు ఇవ్వాలి

శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీ కార్మికుల ధర్మా శ్రీరాంపూర్, నవంబర్ 16 : తమను అన్యాయంగా ఉద్యోగాల నుంచి తొలగించారని, వెంటనే విడుదలకొని తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీ భూనిర్వాహక గ్రామాలైన తాళ్లపల్లి, సింగపూర్ కు చెందిన ఓసీపీ కార్మికులు శనివారం ధర్మా చేశారు. 5 నెలలుగా తమను విడుదల తీసుకోకుండా ఇబ్బంది పెడుతున్నారంటూ ఓసీపీ నుంచి మట్టి తరలింపే వాహనాలను ఆడ్డోగోని నిరసన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కార్మికులు మాట్లాడుతూ భూనిర్వాహకులైన 40 మందిని సీఆర్ఆర్ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థ ఉద్యోగాల నుంచి అకారణంగా తొలగించినట్లు తెలిపారు. తమను విడుదలకొని తీసుకోవాలని 5 నెలలుగా జీఎం ఆఫీస్, స్టాంక ఎమ్మెల్యే చుట్టూ తిరిగి విన్నవించుతున్నట్లు తెలిపారు. ఓసీపీకి తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీకి తమ భూమిలిచ్చామని, ఆ నమూనాలో స్థాయికులే 80 శాతం కాంట్రాక్టర్లు ఉద్యోగాలు ఇస్తామని చెప్పి ఇతర ప్రాంతాల వారిని నియమించారని చెప్పారు. తమను ఉద్యోగాల నుంచి తొలగించడంపై ప్రతిస్పందించారు.

హైదరాబాద్లోని నిమ్మలలో శైలజ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న మాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, డి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు



హైదరాబాద్లోని నిమ్మలలో శైలజ కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శిస్తున్న మాలి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, డి.ఆర్.ఎస్ నాయకులు

శ్రీరాంపూర్ ఓసీపీ కార్మికుల ధర్మా

పాలీసులతో ఆశ్రయం తీసుకున్నామని ఆరోపించారు. భాగ్యింగోలతో తమ ఇండ్ల ధ్వంసంపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ దుమ్మూ డూకాతో ఇబ్బంది పడుతున్నారని తెలిపారు. తమకు ఉద్యోగాలు ఇచ్చే వరకు ఆందోళన విరమించేది లేదని సింగరేణి యాజమాన్యానికి, సీఆర్ఆర్ కాంట్రాక్టర్ల సంస్థకు వ్యతిరేకంగా నివాదాలు చేస్తూ 2 గంటలపాటు వాహనాలను ఆడ్డుకున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సీబి వెణు చందర్, ఎన్ఐఎ సంతోష్ అక్కడికి చేరుకొని అధికారులతో చర్చించారు. రెండు రోజుల నుంచి ఇబ్బందులు ఉద్యోగాల నుంచి వెంటనే తొలగించమని విచారణ జరిపి యాజమాన్యంతో మాట్లాడి ఉద్యోగాలు ఇప్పించడానికి కృషి చేస్తామని సీబి నిర్వాసితులకు హామీ ఇవ్వడంతో ఆందోళన విరమించారు.